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11. HOE VAAK BEZOEKT U DE WEBSITE VAN DE VEB?
  Meerdere keren per week
  Ongeveer één keer per week
  Ongeveer één keer per maand
  Enkele keren per jaar
  Nooit

12. WELK RAPPORTCIJFER GEEFT U DE VORMGEVING EN HET 
GEBRUIKSGEMAK VAN DE VEB-WEBSITE?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Wilt u uw cijfer toelichten?

13. INDIEN HET ANTWOORD OP VRAAG 2 WAS NOOIT OF VRIJWEL NOOIT:  
ZOU U KUNNEN AANGEVEN WAT DAARVOOR DE REDEN IS?
Waarom leest u Effect nooit of vrijwel nooit? (meer dan één 
antwoord is mogelijk).

  Geen tijd
  Geen belangstelling voor de inhoud van Effect
  Het blad ziet er niet aantrekkelijk uit
  Sluit niet (meer) aan bij mijn informatiebehoefte
  Ik bekijk VEB-informatie vooral online
  Het blad wordt slecht bezorgd
  �Anders, namelijk:

ACHTERGRONDVRAGEN
Ten slotte volgen nog enkele achtergrondvragen.

14. WAT IS UW GESLACHT?
  Man	   Vrouw

15. WAT IS UW LEEFTIJD?
  Onder de 18 		    18 tot 30 	
  30 tot 50 		    50 tot 65	
  65 tot 80		    Boven de 80

16. HOE LANG BELEGT U AL?
  0 tot 5 jaar		    5 tot 10 jaar
  10 tot 20 jaar		    �Langer dan 20 jaar

Dit is het einde van de vragenlijst. 
Hartelijk dank voor uw 
medewerking!

U kunt de antwoorden op de 
vragen online invullen op: 
veb.net/ lezersonderzoek

Of scan de QR-code hieronder

ANTWOORDEN 
VERSTUREN

ALS U DE ANTWOORDEN OP PAPIER HEBT 
INGEVULD, KUNT U DEZE UITKNIPPEN EN 
VERSTUREN NAAR: 
Vereniging van 
Effectenbezitters 
 t.a.v. Redactie Effect  
Antwoordnummer 2143 
2509 VB Den Haag.

HOE KUNNEN 
WIJ EFFECT EN 

DE WEBSITE NOG 
BETER MAKEN?


